



习近平同俄罗斯总统普京会谈

新华社北京5月16日电 16日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的俄罗斯总统普京举行会谈。

两国元首首先举行小范围会谈。习近平对普京开启新一届总统任期表示衷心祝贺,对他再次来华进行国事访问表示热烈欢迎。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。75年来,中俄关系历经风雨,历久弥坚,经受住了国际风云变幻的考验,树立了大国、邻国相互尊重、坦诚相待、和睦相处、互利共赢的典范。中俄关系稳定发展,不仅符合两国和两国人民的根本利益,也有利于地区乃至世界的和平、稳定、繁荣。中方愿始终同俄方做彼此信赖的好邻居、好朋友、好伙伴,不断巩固两国人民世代友好,共同实现各自国家发展振兴,携手维护世界公平正义。

习近平强调,中俄关系75年发展历史得出的最重要结论,就是两个相邻的大国之间,必须始终弘扬和平共处五项原则,相互尊重、平等互信、照顾彼此关切,真正为双方的发展振兴相互提供助力。这既是中俄两国正确相处之道,也是21世纪大国关系应

该努力的方向。中俄关系有着深厚的历史积淀和坚实的民意基础,双方要密切战略协作和互利合作,坚定地走自己的发展道路,坚定维护国际公平正义。

普京表示,我很高兴在就任新一届俄罗斯总统后再次访华。去年3月习近平主席也在连任后不久即对俄进行国事访问。这是我们两国的友好传统,表明双方对加强新时代俄中全面战略协作伙伴关系的高度重视。今年是中华人民共和国成立75周年,也是俄中建交75周年,值得我们共同庆祝。发展俄中关系

不是权宜之计,不针对第三方,有利于国际战略稳定。俄方愿同中方持续扩大双边合作,密切在联合国、金砖国家、上海合作组织等框架内沟通协作,推动建立更加公正合理的国际秩序。

两国元首随后主持大范围会谈。两国元首听取了两国政府间各合作委员会双方主席汇报投资、能源、经贸、东北一远东、人文、国际等领域合作情况,对取得的进展表示满意,对未来合作建议表示肯定。

习近平指出,今年是中俄关系发展史上具有里程碑意义的重要年份。中俄建交75年来,两国携手走出了一条大国、邻国相互尊重、和睦相处、合作共赢的崭新道路。在双方共同努力下,中俄关系始终稳定向前发展,两国全面战略协作不断加强,经贸、投资、能源、人文、地方等领域合作持续推进,为维护全球战略稳定和促进国际关系民主化作出了积极贡献。今年是中华人民共和国成立75周年。中方正以高质量发展全面推进中国式现代化,加快发展新质生产力,并为全球经济增长增添新动能。(下转2版)

两国元首首先举行小范围会谈。习近平对普京开启新一届总统任期表示衷心祝贺,对他再次来华进行国事访问表示热烈欢迎。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。75年来,中俄关系历经风雨,历久弥坚,经受住了国际风云变幻的考验,树立了大国、邻国相互尊重、坦诚相待、和睦相处、互利共赢的典范。中俄关系稳定发展,不仅符合两国和两国人民的根本利益,也有利于地区乃至世界的和平、稳定、繁荣。中方愿始终同俄方做彼此信赖的好邻居、好朋友、好伙伴,不断巩固两国人民世代友好,共同实现各自国家发展振兴,携手维护世界公平正义。

习近平强调,中俄关系75年发展历史得出的最重要结论,就是两个相邻的大国之间,必须始终弘扬和平共处五项原则,相互尊重、平等互信、照顾彼此关切,真正为双方的发展振兴相互提供助力。这既是中俄两国正确相处之道,也是21世纪大国关系应

该努力的方向。中俄关系有着深厚的历史积淀和坚实的民意基础,双方要密切战略协作和互利合作,坚定地走自己的发展道路,坚定维护国际公平正义。

普京表示,我很高兴在就任新一届俄罗斯总统后再次访华。去年3月习近平主席也在连任后不久即对俄进行国事访问。这是我们两国的友好传统,表明双方对加强新时代俄中全面战略协作伙伴关系的高度重视。今年是中华人民共和国成立75周年,也是俄中建交75周年,值得我们共同庆祝。发展俄中关系

不是权宜之计,不针对第三方,有利于国际战略稳定。俄方愿同中方持续扩大双边合作,密切在联合国、金砖国家、上海合作组织等框架内沟通协作,推动建立更加公正合理的国际秩序。

两国元首随后主持大范围会谈。两国元首听取了两国政府间各合作委员会双方主席汇报投资、能源、经贸、东北一远东、人文、国际等领域合作情况,对取得的进展表示满意,对未来合作建议表示肯定。

习近平指出,今年是中俄关系发展史上具有里程碑意义的重要年份。中俄建交75年来,两国携手走出了一条大国、邻国相互尊重、和睦相处、合作共赢的崭新道路。在双方共同努力下,中俄关系始终稳定向前发展,两国全面战略协作不断加强,经贸、投资、能源、人文、地方等领域合作持续推进,为维护全球战略稳定和促进国际关系民主化作出了积极贡献。今年是中华人民共和国成立75周年。中方正以高质量发展全面推进中国式现代化,加快发展新质生产力,并为全球经济增长增添新动能。(下转2版)

本报有奖
新闻热线

@晋江经济报

新闻广告发行热线:0595-82003110(24小时)

导读

安海镇系统推进
“党建+”邻里中心建设 P4

创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

2024RoboCup 机器人世界杯中国赛今日开幕 各路“科技达人”加紧备战

本报讯(记者 王远芳 柯雅雅 欧阳星 董严军)今日,2024RoboCup 机器人世界杯中国赛将在晋江国际会展中心开幕。连日来,各路参赛选手汇聚晋江,抓紧进行设备组装、调试。面对即将到来的大赛,选手们都表示期待。

昨日下午,记者来到晋江国际会展中心,各队选手都在积极备战,场馆内热闹非凡。

“我们是第一次到晋江参赛。一下飞机,我们就马不停蹄赶来熟悉场地了。”在会展中心B馆,来自上海市虹口区青少年活动中心的张颖老师正在指导参赛队伍进行现场调试。此次,张颖老师带了上海北郊中学、上海虹口区第三中心小学的3支队伍、25名选手参赛。“我们进行机器人项目训练已经10多年了。此前,在国内其他赛事的机器人舞蹈项目中,我们曾获得过冠军。希望这次也能有一个好成绩。”

来自国防科技大学的卓同学,去年就来晋江参加了2023RoboCup 机器人世界杯中国赛。当时,国防科技大学共派出4支队伍参赛,其中2支队伍拿到了所在项目的一等奖。今年,该校选拔了6支队伍、30多人参赛。但在卓同学看来,此次竞争更加激烈,“感觉今年不只我们重视,其他高校也都都很重视这次比赛。”在其他队伍进行调试的时候,卓同学从旁细致观察,“今年的比赛高手林立,大家的实力都好强。希望我们能延续去年的势头。”

来自南京航空航天大学梁博文对自己的篮球机器人信心十足。他介绍,这款篮球机器人能在场上自动识别篮球的位置,找到篮球后会进行传球,或者对准篮筐,寻找合适的点位投篮。“目前,我们机器人的准确度已经比较高了,正在进行最后的调试。这是我第一次参加这个比赛,希望能取得好成绩。”梁博文说。

5月17日—19日,2024RoboCup 机器人世界杯中国赛在晋江举行,这是晋江第二次举办该项赛事。今年大赛共设置机器人世界杯(大学组)和RoboCup 中小学组两大类,16个单项,吸引清华、浙大、武大、西安交大、华中科大等146所知名高校、超3000名选手参赛。



参赛选手正在调试机器设备。

“选新房,心情很愉悦” 高铁新区永和西堡一期安置房昨起选房

本报讯(记者 王诗伟)“期待很久了,终于选到心仪的房子。这里的环境和预期的一样舒适。”昨日下午,晋江市高铁新区项目永和西堡一期安置房选房工作开启,第一个完成选房的回迁对象蔡明顺满心欢喜。当天,共有36户回迁对象喜领新房。

蔡明顺笑着告诉记者,对他一家人来说,这一天已经期待多时,“经过征迁建设,这里的环境更好了,相信很快会变得热闹起来。”当天下午,蔡明顺一家经过一番精心准备和选择,最终选了两套高楼层的大户型新房。如蔡明顺所愿,一家人很快就能住进新房子。

在工作人员“一对一”的指导和协助下,回迁群众按照选房顺序,高效完成选房。

“我们之前就来看过了,对户型很满意,小区绿化也很好。选新房,心情很愉悦。”蔡清山一家人紧随其后完成选房,他们一共选了6套心仪的新房。

选房现场,氛围喜庆,秩序井然。据悉,为做好此次选房安置工作,永和镇政府与晋江高铁新区项目指挥部精心筹备、

周密安排,提前就选房安置的准备工作进行宣传和指导,并在现场提供全方位的服务指导和保障工作。

值得一提的是,为了让选房工作更便民、更透明、更公正,此次选房安置还开通线上服务平台,实时更新相关信息。回迁

群众登录小程序就可远程了解房源信息和实时选房动态。

据了解,高铁新区永和西堡一期安置房位于西堡新苑,共31栋,涉及883个选房号、房源3368套。选房工作持续至6月14日,每天安排36个选房号进行选房。



周末阴天为主 适合外出踏青

本报记者 张茂霖

昨天晋江天气晴好,午后,大部分镇街最高气温在26℃-27℃。受冷空气影响,风力较大,体感微凉。

瑞雪从晋江市气象局获悉,今天,晋江依旧是阳光满满的好天气,但紫外线强、空气干燥,大家外出要做好补水防晒。周末两天,阳光有所收敛,天气以阴天为主,适宜外出踏青游玩。

今天晴转多云,气温17℃-28℃,沿海东北风4-5级、阵风6-7级;明天阴,气温19℃-29℃,沿海东北风4-5级、阵风6-7级;后天阴,气温20℃-28℃,沿海东北风4-5级、阵风6-7级。

晋江市人大常委会决定任免人员名单

(2024年5月16日晋江市第十八届人大常委会第十八次会议通过)

决定任命陈进福为晋江市人民政府副市长;
决定免去吴志朴晋江市人民政府副市长职务。

晋江市人大常委会决定免职人员名单

(2024年5月16日晋江市第十八届人大常委会第十八次会议通过)

决定免去蔡文思晋江市人民政府办公室主任职务。